



ROMANIA

Județul Bacău

Comuna RĂCĂCIUNI

Str. Ștefan cel Mare, nr. 136

Tel: 0234251212 ; Fax 0234251586

e-mail: secretariat@comunaracaciuni.ro



NR. 308/11.01.2023

R A P O R T

Privind stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Răcăciuni, jud.Bacău, în anul 2022

Activitatea Unității Administrativ Teritoriale Răcăciuni, județul Bacău a vizat în anul 2022 consolidarea calitatii serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și suprematiei interesului public atât la nivelul primarului comunei Racaciuni, cât și la nivelul aparatului de specialitate al acestuia și a continuat transpunerea în practică a tuturor acțiunilor demarate în anul 2021.

A fost emisă Dispoziția primarului comunei Răcăciuni nr. 167 din 31.05.2022 privind aprobarea Planului de integritate, a măsurilor preventive precum și indicatorii de evaluare și desemnarea coordonatorului și a persoanelor responsabile pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 la nivelul comunei Răcăciuni.

Au fost analizate principalele atribuții conform structurii organizatorice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Răcăciuni și a Serviciilor publice, în acord cu numărul estimat de beneficiari și cu bugetul alocat în anul 2022 și au fost stabilite atribuțiile vulnerabile din perspectiva competenței exclusive, puterii de a lua decizii precum și a răspunderii și transparenței.

La nivelul Primăriei comunei Răcăciuni a fost implementat Controlul Intern Managerial.

S-a întocmit Registrul de riscuri și s-a procedat la actualizarea anuală a registrului de riscuri.

A fost completat în cadrul institutiei chestionarul privind indicatorii de evaluare aferenți inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției pentru anul 2022.

Nu au fost înregistrate situații de conflicte de interese și/sau incompatibilități în rândul funcționarilor publici și angajaților contractuali. Personalul angajat al Primăriei comunei Răcăciuni a asigurat pe parcursul anului 2022 accesul neîngrădit la informațiile de interes public și la transparența procesului decizional.



PRIMAR,
CHETA LUCIAN

SECRETAR GENERAL,
PALADE CATALINA

CONS. JURIDIC,
JALBOAIE MIHAELA

CONSILIER,
NEGOITA FLORENTINA